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„Könyvet olvasva szórakozni, művelődni”- ezzel a címmel indult 2012 márciu-

sában a Vonyarcvashegyi Hírmondó Könyvajánló rovata, melyet a tavalyi év Közmeg-
hallgatásán elhangzott olvasói igény alapján hozott létre a helyi lap szerkesztősége. 
Nagy örömmel teszek eleget a megtisztelő felkérésnek, s írok könyvismertetéseket azóta 
hónapról hónapra a Hírmondó olvasói számára. Olyan könyveket választok, melyek 
megtalálhatók könyvtárunkban, s üzenetükkel értéket képviselnek. Lehet, hogy az olva-
sók többsége csak az ajánló elolvasásáig jut el - azt gondolom, lehet ennek is idővel 
hozadéka. Jó érzéssel tölt el, ha a könyvajánlót elolvasva keresik a könyvtárban az olva-
sók az ismertetett könyveket. Nem világot rengető dolog, mégis örülök neki, hogy kis 
közösségünkben ily módon nyert tért az írott szó. 

A legutóbbi alkalommal a Liget folyóirat szerkesztői által létrehozott gyönyörű 
albumokra hívtam fel figyelmét a vonyarcvashegyi olvasóknak. A könyveket meleg 
szívvel ajánlom a kollégáknak is: 

A Liget Műhely Alapítvány adta ki azokat a csodálatos antológiákat, melyeket 
ezúttal olvasóink figyelmébe ajánlok. A magyar irodalom kincsestárából kínál minden-
napjainkra egy-egy verset a „Verses öröknaptár”(2009) címmel megjelent kötet, 
melyben jeles napjainkhoz, a természet fordulóihoz kapcsolódva követik egymást a 
remekművek. A „Vigyél át révészem”(2011) c. könyvet az ökológiai veszély: a tiszta 
víz hiánya s iránta való aggodalom hozta létre. Témája a víz: az életet adó, ugyanakkor 
félelmetes természeti erő. 2012-ben jelent meg a”Fénycsóva lobbant” című, fényről 
szóló album, mely a szerkesztők/ Horgas Béla, Levendel Júlia, Horgas Judit) szándéka 
szerint reményt és hitet adhat az „összekapaszkodáshoz”, a lelki és szellemi sötétség 
elleni küzdelemhez. A tematikus kötetek szerkesztése egységes: a több száz magyar 
verssel párosított képzőművészeti alkotáshoz kortárs szerzők jegyzetei kapcsolódnak. 
Gondolataik segítik az alkotások értelmezését, üzeneteinek tovább gondolását. Az érté-
kes és igényes kötetek lapozgatása igazi szellemi kaland, ismereteink bővítésén túl lehe-
tőség a meditációra és feltöltődésre! 
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